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Riaditeľka materskej školy Malý Lapáš vyhlasuje zápis detí na základe Vyhlášky

Ministerstva školstva SR č.308/2009 Z.z. o materskej škole a o zmene a doplnení

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Prihlášky do materskej školy sa

podávajú na u riaditeľky materskej školy.

Prihláška do MŠ a potvrdenie lekára o zdravotnom stave dieťaťa (docx, 24 kB)

Prijímanie detí :

Dieťa sa do materskej školy prijíma na základe písomnej žiadosti zákonného

zástupcu, ktorú predloží riaditeľovi spolu s potvrdením o zdravotnom stave

dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast.

Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno - vzdelávacími potrebami, zákonný

zástupca predloží aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného

poradenstva a prevencie.

Rozhodnutie o odklade plnenia povinnej školskej dochádzky dieťaťa predloží

zákonný zástupca riaditeľovi materskej školy do 30. júna.

V prípade zvýšeného záujmu zákonných zástupcov o prijatie detí Materskej školy

Malý Lapáš, Hlavná ulica 89/1, Malý Lapáš, po prijatí všetkých detí, pre ktoré bude

od školského roku 2022/2023 predprimárne vzdelávanie povinné, budú na základe

žiadosti zákonného zástupcu/zástupcu zariadenia do naplnenia kapacity materskej

školy prednostne prijaté deti:

1. ktoré nedovŕšia do 31. 08. 2022 vek 5 rokov a zákonný zástupca bude

žiadať v školskom roku 2022/2023 o predčasné zaškolenie, pričom predloží

so žiadosťou aj písomný súhlas príslušného zariadenia výchovného

poradenstva a prevencie a dieťa má trvalý pobyt v spádovej ulici,

2. ktoré doposiaľ nie sú prijaté do inej materskej školy,

3. ktorých súrodenci sú už prijatí do MŠ Malý Lapáš, Hlavná ulica 89/1, Malý

Lapáš aj v školskom roku 2021/2022,

4. ktoré majú osvojené základné hygienické a samoobslužné návyky a sú

primerane samostatné (nemá plienky, fľašu, cumlík, samostatne sa naje

lyžicou, napije z pohára, používa WC, umyje si ruky, oblečie základné časti

odevu, obuje sa ),

5. z obce Malý Lapáš s trvalým pobytom v obci Malý Lapáš,

6. ostatné, v závislosti od voľnej kapacity, podľa veku:

deti, ktoré dovŕšia vek 5 rokov,

deti, ktoré dovŕšia vek 4 roky,

deti, ktoré dovŕšia vek 3 roky.

 

 1 / 2

Phoca PDF

images/materska-skola/ziadost2019-ms-maly-lapas.docx
http://www.phoca.cz/phocapdf


Obec Malý Lapáš - Prihláška do Materskej školy

Ostatná aktualizácia: štvrtok, 07. apríl 2022, 11:55

Zoznam pomôcok pre deti pri nástupe do MŠ

pyžamo

prezúvky (pevná detská obuv – nie šľapky)

uterák s uškom (podpísať)

posteľné prádlo (plachta na gumičku, návliečka na vankúš a paplón)

náhradné veci (tričko, ponožky, spodné prádlo, nohavice) VŠETKY DETI!

úbor na telesnú výchovu (ponožky, tričko, krátke nohavice) – deti vo veľkej

triede –VČIELKY

hrebeň ( dievčatá a chlapci s dlhšími vlasmi)

zubná kefka (stredná a veľká trieda)
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